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1. Выберите верные утверждения:

■ А) Крупнейшее месторождение нефти США – Прадхо-Бей
■ Б) США – унитарная республика
■ В) Канада специализируется на текстильной промышленности
■ Г) На США приходится около 20% мирового экспорта зерна
■ Д) США делится на 3 основных макрорегиона
■ Ж) В Канаде исторически сложилось две основные нации: англо-канадцы и 

франко-канадцы
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Ответ: АГЖ



2. Установите соответствие:

■ 1. Лос-Анжелес
■ 2. Детройт
■ 3. Чикаго
■ 4. Хьюстон

А) «нефтехимическая столица»

Б) «автомобильная столица»

В) «авиаракетно-космическая столица»

Г) «столица кулинарии»

1 2 3 4
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3. Установите соответствие:

■ 1. Ford
■ 2. Asuna
■ 3. Chevrolet
■ 4. Tesla Motors
■ 5. Beaumont

А) США

Б) 

Канада

1 2 3 4 5
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4. Каково население Северной 
Америки? 
■ А) 328 млн. чел

■ Б) 123 млн. чел

■ В) 579 млн. чел

■ Г) 37 млн. чел
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Ответ: В



5. Какой макрорайон США самый 
молодой?
■ А) Запад

■ Б) Северо-Восток

■ В) Средний Запад

■ Г) Юг



5. Какой макрорайон США самый 
молодой?
■ А) Запад

■ Б) Северо-Восток
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Ответ: А



6. Политика принудительного отделения какой-
либо группы населения по расовому или 
этническому признаку называется:

■ а) кассация

■ б) сегрегация

■ в) аллитерация

■ г) инаугурация
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либо группы населения по расовому или 
этническому признаку называется:
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Ответ: Б



7. Составьте правильную 
последовательность в расположении 
государств при движении по материку с 
юга на север:

а) США

б) Гондурас
в) Канада
г) Мексика
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Ответ: БГАВ



8. Какие сельскохозяйственные пояса 
существуют на Великих равнинах?

■ а) пшеничный 

■ б) хлопковый

■ в) кукурузный

■ г) пояс животноводства
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Ответ: АГ



9. Почему торговый баланс США 
оказывается пассивным?

■ а) по объему экспорт в разы превышает импорт

■ б) США ведет торговые отношения только с соседними странами

■ в) по объему импорт намного превышает экспорт



9. Почему торговый баланс США 
оказывается пассивным?
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Ответ: В



10. Дайте расшифровку трем 
мегаполисам США

■ «Босваш»

■ «Чипитс»

■ «Сансан»



10. Дайте расшифровку трем 
мегаполисам США

■ «Босваш»

■ «Чипитс»

■ «Сансан»

Ответ: Бостон-Вашингтон, 
Чикаго-Питтсбург, 
Сан-Франциско – Сан-Диего 



11. Назовите официальные языки 
Канады.



11. Назовите официальные языки 
Канады.

Ответ: Английский, Французский



12. Сопоставьте город стране 

1) Монреаль

2) Хьюстон

3) Торонто

4) Детройт 

5) Квебек

6) Даллас

А) США

Б) 

Канада

1 2 3 4 5 6
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13. Найдите реки, протекающие по 
Северной Америке 

1) Луара

2) Огайо

3) Маккензи

4) Оранжевая

5) Рио-Гранде



13. Найдите реки, протекающие по 
Северной Америке 

1) Луара (Европа)

2) Огайо

3) Маккензи

4) Оранжевая (Африка)

5) Рио-Гранде

Ответ: 235

Маккензи 
(Канада)



14. Объедините данные слова 
общим названием:

■ Эри

■  Гурон

■ Мичиган  

■ Верхнее

■ Онтарио



14. Объедините данные слова 
общим названием:

■ Эри

■  Гурон

■ Мичиган  

■ Верхнее

■ Онтарио

Ответ: Великие Озера



15. Назовите штат, агломерацию или 
город США по описанию:

■ а) Главный район выращивания фруктов и овощей в США. Его не случайно 

называют страной 350 солнечных дней. На него приходится 9/10 сбора 

винограда, 1/2 сбора персиков, груш, слив, помидоров, 1/3 производства 

фруктовых и овощных консерв.

■

б) Фактически единственное средство передвижения здесь – легковой 

автомобиль. В условиях климата выхлопные газы способствуют 

образованию смога. Из космоса город имеет вид большого тёмного пятна.
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Ответ: А Калифорния
Б Лос-Анджелес


